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Caracteristicas : § -

Estructura lineal

Acceso de insercion y eliminacion
por un solo extremo
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Me’todps__princip_a

—

Meter por un extremo: push( x)
Sacar por el mismo extremo: pop()
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Ejemp fo: —
Comprobar paréntesis §.. T

Bien: Mal:

ke X
0 4*; (©

(O(0)) 0)

Reglas:
Basico:
Secuenciacion: ()()
Anidamiento: (())
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Ejemplo:
Comprobar parén

Reglas:

Cada vez que nos encontremos “(" lo
metemos en la pila.

Cada vez que nos encontremos “)” sacamos
el “*(* superior de la pila.

La cadena de parentesis es correcta, si la pila
esta vacia al acabar de recorrer toda la
cadena.
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())

Wy () QO)

‘@ @@ cdk@it.uc3m.es Java: Pilas/ 14



Ejemplo:
comprobar (()(()())())

9442400100
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar (()(()())())
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Ejemplo:
comprobar ([[{()<>}))
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Ejemplo: HTML
.
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<b><i >hol a</ b></1>

([)]
Correcto con HTML 1.0-4.0

Incorrecto con XHTML
<b><i >hol a</ 1 ></ b>

([])
Correcto con HTML 1.0-4.0

Correcto con XHTML
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public interface Stack {
public void push(QObject 0)
t hrows StackOverfl| oweExcepti on;

public Qobject pop()
t hrows EnptyStackExcepti on;

public Qbject top()
t hrows EnptyStackExcepti on;

public int size():
publ i ¢ bool ean i SEnpty();
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Un interfaz y
varias implementaciones §.. T
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Implementacioén 10
basada en arrays - 8T
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Implementacion
basada en arrays

public class ArrayStack inplenents Stack {
public static final int DEFAULT CAPACI TY = 1000;
private int capacity;
private Object datal];
private int top = -1;
public ArrayStack() {
t hi s( DEFAULT_CAPACI TY) ;

}

public ArrayStack(int capacity) {
this.capacity = capacity;

data = new Obj ect[ capacity];
}
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Implementacion
basada en arrays R =)

public int size() {
return (top + 1);

}

public bool ean i sempty() {
return (top < 0);

}

public Cbject top()
t hrows EnptyStackException {
1f (top == -1)

t hrow new Enpt ySt ackException("enmpty");

return dataftop];
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Implementacion
basada en arrays

public void push(Qbject 0)
t hrows StackOverfl owexception {
I f (top == capacity - 1)
t hrow new St ackOver fl owexception();
dat a] ++t op] = o;

}
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Implementacion
basada en arrays

public Cbject pop()
t hrows EnptyStackException {
(bj ect o0;
1f (top == -1)
t hrow new Enpt ySt ackException();
o = data[top];
data[top--] = null;
return o;
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Implementacion basada
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Implementacion
basada en _listas |

=

cl ass Node {
private (bject info;
private Node next;

publ i ¢ Node(Object info, Node next) {
this.info = i1 nfo;

t hi s. next = next;
}
void setlInfo(Object info) {this.info = info,;}
voi d set Next (Node next) {this.next = next;}
Cbj ect getinfo() {return info;}
Node get Next () {return next;}
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Implementacion
basada en _listas |

public class LinkedStack I nplenents Stack {
private Node top;
private int size;
public LinkedStack() {
top = null;
size = 0;
}
public int size() {
return size;

}

publ i c bool ean isEnpty() {
return (top == null);

}
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Insercion (push)

Madrld Mlaml Mumch

& m\.\
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Implementacion
basada en _listas |

public void push(Object info) {
Node n = new Node(i nfo, top);
top = n;
Si ze++;
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Implementacion
basada en _listas o

public Object top()
t hrows EnptyStackException {
1f (top == null)
t hrow new Enpt ySt ackException();
return top.getlnfo();

‘@ @@ cdk@it.uc3m.es Java: Pilas/ 36



Borrado (pop)

t op
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Implementacion 10
basada en listas i

public Object pop()
t hrows EnptyStackException {
(bj ect 1 nfo;
1f (top == null)
t hrow new Enpt ySt ackException();
Info = top.getlinfo();
top = top.get Next(),;
Sl ze- - ;
return 1 nfo;
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Arrays vs. Listas encadenadas

Ventajas de los arrays:

Uso eficiente de memoria cuando en el momento de
crearlo se conoce el numero de datos a almacenar

Acceso muy rapido a posiciones arbitrarias
Desventajas de los arrays:

Es necesario mover datos en inserciones,
eliminaciones, concatenaciones, etc.

Tamano estatico (se puede redimensionar, pero esto
requiere movimiento de datos)

Necesita que toda la memoria sea contigua
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Arrays vs. listas en

Ventajas de las listas encadenadas:

Inserciones, extracciones, concatenaciones,
particiones sin movimiento de datos

Tamano dinamico
No necesita memoria contigua

Desventajas de las listas encadenadas:
Acceso lento a posiciones arbitrarias

Uso menos eficiente de memoria debido al espacio
requerido por los objetos nodo
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public static long fac (int n) {

if (n <=1)
return 1;
el se

return n * fac(n - 1);
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Ejecucion

fac(4)

4%f ac(3)

4* (8%f ac(2))
4*(3*(@28f ac(1)))
4*(3*(2%1)))

4% (8%2)

4* 6

24
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